
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Православну освіту сьогодні за якістю цілком можна
порівняти зі світською, відзначив митрополит
Іларіон 

 Про різні форми присутності Церкви в системі вищої освіти розповів голова Відділу зовнішніх
церковних зв'язків, ректор Загальноцерковної аспірантури і докторантури імені Кирила і Мефодія
митрополит Волоколамський Іларіон в ефірі телевізійної програми "Церква і світ". 

 "По-перше, в Церкві існують свої власні навчальні заклади, такі як духовні семінарії, духовні
академії, Загальноцерковна аспірантура і докторантура. В них ми виховуємо майбутніх
священнослужителів і майбутніх церковних робітників", - відзначив ієрарх. 



 По-друге, є церковні ВНЗ, які, по суті, є університетами. Зокрема, це Російський православний
університет імені Іоанна Богослова, а також Православний Свято-Тихоновський університет, в
якому є пастирський відділ, але це тільки один з напрямків діяльності цих ВНЗ, інші ж факультети
не націлені безпосередньо на виховання священнослужителів або церковних робітників, при цьому
дають повноцінну світську освіту. 

 "Це акредитовані державою ВНЗ, тобто людина отримує диплом і може потім працювати за
спеціальністю, в той же час в процесі навчання вона отримує певну кількість знань з православної
тематики", - констатував владика Іларіон. 

 Він також згадав про ще один спосіб залучення релігійних конфесій до освіти - це теологічні
факультети і кафедри, різні теологічні програми світських університетів. 

 "Вважаю, що за якістю православна освіта сьогодні цілком наблизилася до світської, і про це
свідчить той факт, що наші основні духовні школи отримали державну акредитацію - відзначив
архіпастир. - Звичайно, православна, релігійна складова грає важливу роль в процесі навчання в
них, навіть якщо людина навчається якимось світським наукам. Так вона отримує справжню
універсальну, університетську освіту". 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87375/
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